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Agenzia del Territorio
SOTTOSCRITTA L’INTESA 
PER IL FONDO AZIENDALE 2003


Fumata bianca ieri sera all’Agenzia del Territorio nella trattativa per l’erogazione del Fondo aziendale per l’anno 2003.


In una unica intensa seduta negoziale abbiamo prima provveduto alla costituzione definitiva del Fondo, al netto delle quote destinate al potenziamento dell’Agenzia ed all’area della Dirigenza, e poi siglato un accordo estremamente soddisfacente, che rappresenta una autentica svolta rispetto agli anni precedenti.


Non ci soffermeremo in questa sede sugli aspetti contabili che troverete dettagliatamente negli accordi pubblicati sul nostro sito, ma tenteremo di rimarcare gli aspetti salienti e politici dell’intesa.

· Viene destinata una somma consistente al rifinanziamento dell’indennità professionale (circa 1500 euro ) da erogare a tutto il personale secondo i criteri e le modalità dell’indennità di Agenzia.


Un importante risultato, fortemente voluto dalla UIL, che permetterà in sede di 
rinnovo contrattuale del biennio economico 2004/2005, la stabilizzazione in 
busta paga di tali risorse.


L’aspetto più rilevante è che questa stabilizzazione è ancora in conto 2003, per cui 
proseguendo nella nostra iniziativa contiamo di rifinanziare per l’anno 2004 
ulteriormente questa voce, allo scopo poi di arrivare alla definizione di una 
indennità di Agenzia finalmente capace di remunerare con effettività e giustezza 
la nostra professionalità.

· L’altro aspetto importante è la sostanziale conferma delle risorse destinate al budget di Ufficio, con la novità però, fortemente voluta dai lavoratori e dai nostri quadri territoriali, di un nuovo quadro di riferimento svincolato da rigidità sia nella fase di individuazione delle indennità, che di quantificazione delle quote spettanti.


In poche parole, in attesa della complessiva rivisitazione del sistema indennitario, 
che attueremo con il Contratto integrativo di Agenzia, abbiamo inteso fare un 
accordo ponte che, pur tenendo conto della prassi consolidata e di quanto 
avvenuto nel corso del 2003, dia alla contrattazione integrativa spazi di manovra e 
di recupero delle realtà locali.

· Infine abbiamo destinato una ulteriore quota alla produttività collettiva, remunerando gli Uffici sulla base dei risultati conseguiti nell’anno 2003, in via progressiva a partire dal 70% dell’obiettivo raggiunto, con la grande novità che avendo tutto il personale contribuito al raggiungimento degli stessi, le somme verranno erogate a tutto il personale con le modalità dell’indennità di Agenzia.

· Per le cosiddette nuove attività, abbiamo ottenuto che una parte consistente ammontante a 5 milioni di euro affluisse sul Fondo Aziendale complessivo, mentre la restante quota assegnata , pari a 1 milione e 500 mila €, sarà attribuita in quota parte agli Uffici che hanno svolto tali attività, lasciando anche in questo caso alla contrattazione integrativa di posto di lavoro, secondo criteri che sappiano apprezzare il contributo dato da tutto il personale dell’Ufficio e significativamente quello direttamente coinvolto.


Infine abbiamo incalzato l’Agenzia sulla problematica relativa allo scorrimento delle posizioni super, sottoscrivendo una dichiarazione congiunta che impegna le parti all’immediata apertura di una fase negoziale per verificare la possibilità di definire con urgenza sulla materia una specifica intesa.
Manrico Macilenti

IL COORDINATORE NAZIONALE

   Roberto Cefalo

LA FORZA DEL TUO VOTO
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